



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

**НАКАЗ**

«19» 09 2018

м. Київ

№ 959

Про внесення змін до Розподілу планшетів імунологічних з U-образним дном «Мікропланшет 96 лунок, кругле дно», закуплених за кошти Державного бюджету України на 2017 рік, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 10 травня 2018 року № 876

На виконання наказу Міністерства охорони здоров'я України від 06 вересня 2018 року № 1626 «Про внесення змін до Розподілу планшетів імунологічних з U-образним дном «Мікропланшет 96 лунок, кругле дно» закуплених за кошти Державного бюджету України на 2017 рік, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 10 травня 2018 року № 876» з метою раціонального та цільового використання планшетів імунологічних з U-образним дном «Мікропланшет 96 лунок, кругле дно», закуплених за кошти Державного бюджету України на 2017 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів інших товарів і послуг» у частині «Закупівля реактивів для проведення масового скринінгу новонароджених на фенілкетонурію, вроджений гіпотиреоз муковісцидоз та адреногенітальний синдром», на підставі наказу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 24 березня 2017 року № 120 «Про затвердження переліку базових закладів охорони здоров'я, що отримують лікарські засоби та медичні вироби, закуплені за бюджетні кошти та отримані в якості гуманітарної допомоги»

**НАКАЗУЮ:**

1. Унести зміни до Розподілу планшетів імунологічних з U-образним дном «Мікропланшет 96 лунок, кругле дно», закуплених за кошти Державного бюджету України на 2017 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів, інших товарів і

послуг» у частині «Закупівля реактивів для проведення масового скринінгу новонароджених на фенілкетонурию, вроджений гіпотиреоз, муковісцидоз та адреногенітальний синдром» затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 10 травня 2018 року № 876 «Про Розподіл планшетів імунологічних з U-образним дном «Мікропланшет 96 лунок, кругле дно», закуплених за кошти Державного бюджету України на 2017 рік», виклавши його у новій редакції, що додається.

2. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Директор



В. Гінзбург

ЗАТВЕРДЖЕНО  
наказ Департаменту охорони здоров'я  
від 07.06.2018 № 555  
( у редакції наказу Департаменту охорони здоров'я  
від 19.09.18 № 959 )

Розподіл планшетів імунологічних з U-образним дном «Мікропланшет 96 лунок, кругле дно», закуплених за кошти Державного бюджету України на 2017 рік за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямом «Закупівля лікарських засобів, імунобіологічних препаратів (вакцин), медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля реактивів для проведення масового скринінгу новонароджених на фенілкетонурію, вроджений гіпотиреоз, муковісцидоз та адреногенітальний синдром»

Заклад-отримувач планшетів	Планшети імунологічні з U-образним дном	
	Мікропланшет 96 лунок, кругле дно, SARSTEDT AG&Co, Germany. Ціна за планшет 32,47 грн.	
	к-сть шт.	в-сть, грн.
Київська міська дитяча клінічна лікарня №1	300	9 741,00

Заступник директора- начальник управління  
лікувально-профілактичної допомоги



В. Довгодько

Начальник відділу спеціального фонду  
та цільових програм



І. Тищенко